

全县目标管理总结暨项目建设会战年动员会召开

本报讯（记者 王泉林）3月1日上午，全县目标管理总结暨项目建设会战年动员会在县人民会堂召开。县四大班子成员及副处级干部、县直单位主要负责人、各乡镇场区全体班子成员、各行政村支部书记，以及受到表彰的先进个人代表参加会议。县委书记卢伟在会上讲话。会议由县长张颖波主持。

县委副书记、政法委书记张峰宣读了《中共扶沟县委、扶沟县人民政府关于表彰2016年度全县目标管理先进单位和先进个人的决定》。县常委、常务副县长王文峰宣读了《县办公室、县政府办公室关于2016年度全县责任目标完成情况的通报》。县常委、纪委书记常青宣读了《中共扶沟县委、扶沟县人民政府关于全县重大决策重点项目重要事项落实督查问责的实施意见（试行）》。县常委、县办公室主任朱良杰宣读了《县办公室、县政府办公室关于印发〈项目建设会战年活动考评细则〉的通知》。目标管理一类乡镇、一类县直单位、一类驻扶单位、招商引资先进单位、招商引资功臣、纳税大户、纳税先进工业企业、蔬菜生产先进乡镇、蔬菜生产先进村受到表彰。

县委书记卢伟指出，本次会议既是一次总结表彰会，又是一次加压鼓劲会，更是一次项目会战誓师会。要充分发挥目标管理“指挥棒”、“风向标”、“助力器”的作用，一切围绕目标转，一切突出目标干，一切根据项目评，在全县上下形成发展有目标、干事有动力、落实有责任的生动局面。要抓紧、抓住、抓实难得的发展机遇，只争朝夕、争分夺秒，争取获得项目建设的累累硕果。要全面拉开扶沟项目建设大会战的序幕，形成“全党动员、全民参与、全社会投入”项目大会战的浓厚氛围，掀起扶沟新一轮的发展热潮。

卢伟强调，要充分发挥目标管理的作用，凝聚项目建设会战的强大合力。会战2017，我们态势强劲、导向明确、摆开阵势、振奋精神。2016年，我们优化了总布局，唱响了招商引资主旋律，烧好了



图为会议现场。王泉林 摄

“两创建一整治”一把火，立严了铁规矩，构筑了大稳定，营造了新优势，把潜在的机遇变成加速推进扶沟发展的现实动力。信心要再提振，问题要再明晰，体系要更完善，关键要再突破。要进一步强化目标意识，细化工作措施，加强过程管理。实施项目会战，是抢抓历史机遇的现实需要，是解决扶沟发展不足的现实需要，是扶沟发展弯道超越的现实需要，是增强全县人民福祉的现实需要，要以大项目促大建设，以大建设促大发展，让改革发展成果更多更公平地惠及人民。要提升速度，加大力度，树立“大干困难、小干大困难、不干最困难、真干没

困难”的工作理念。要强化督查，严格奖惩，加强问责，讲规矩，讲服务，讲法治。要同心同力同向，操心尽心用心，认真严管担当，摆开战场、拉开阵势、打出气势、务求2017项目会战年完胜。

就贯彻落实好会议精神，县长张颖波强调，要坚定信心抓落实。新的一年，我们更要坚定信心、保持定力、凝神聚力、乘势而上，扎实做好各项工作，真正实现有质量、有效益、可持续发展。要提升能力抓落实。一定要加强学习、提升素养，深刻领会治国理政新理念新思想新战略，深刻领会中央对经济形势的重大判断，深刻领会以供给侧结构性改革为

主线的政策框架，不断增强作决策、干工作的科学性、预见性，用专业思维、专业素养、专业方法推动工作。要严格程序抓落实。在规则扶沟建设的引领下，大家要用法治的思维、法治的方式推进工作，守规矩、讲章法、按程序，严格按照政策要求不折不扣地贯彻落实。要夯实责任抓落实。各级各部门要围绕目标任务，明确“路线图”，细化“时间表”，做到工作项目化、责任明确化、措施具体化，严格问责问效，确保事事有人做、有人管、有人问，形成同心同力、同频共振的氛围，确保各项目标任务落到实处。

张颖波主持召开现代农业和百城建设提质工程专题会议

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）近日，县长张颖波在县政府二楼会议室主持召开现代农业和百城建设提质工程专题会议，县领导王文峰、段然等出席会议。

会上，县委副书记、常务副县长王文峰，县常委、县直单位主要负责人及相关部门负责同志围绕现代农业和百城建设提质工程进行了认真讨论研究，并提出了很好的意见和建议。

张颖波指出，要围绕现代农业和产业扶贫，加快全县13个基地建设，巩固好现有基地，要做好细节工作，完善档案资料，加快配套设施建设。要围绕现代农业发展抓亮点、打品牌，带动脱贫，增加收入。要避免机械化发展、基地建设

张颖波到水天服装调研

本报讯 近日，县长张颖波，县常委、县直单位主要负责人及相关部门负责同志围绕现代农业和百城建设提质工程进行了认真讨论研究，并提出了很好的意见和建议。

张颖波一行带领县直部门、县直单位主要负责人，实地察看了水天服装科技项目建设情况和设备安装情况，听取了有关负责人的情况汇报。

张颖波要求有关职能部门和项目责任单位要进一步强化服务意识，切实

帮助企业解决项目建设过程中遇到的困难和问题，积极做好企业规划建设和生活配套设施建设，为项目建设提供高效、快捷的服务，营造优良施工环境。有关部门要围绕企业正式开工尽职尽责，努力为企业招工搭建更多平台，帮助企业招聘更多的产业工人，满足企业用工需求，促进更多群众就业。企业要进一步加快设备安装进度，加快基础设施建设和企业展厅建设，加强员工技术培训，确保企业早日正式投产运营。

县交运局召开2017年交通运输工作暨党风廉政建设工作会议

本报讯 3月3日上午，扶沟县交通运输局召开2017年全县交通运输工作暨党风廉政建设工作会议，传达贯彻县委经济工作会议、县直机关工委会议精神，回顾总结2016年工作，安排部署2017年的任务。会议对全县交运系统在2016年度涌现出来的先进单位、企业和个人进行了隆重表彰。县领导陈建华、崔卫华、孙春花出席会

键，责任到人、措施得力，确保圆满完成县委、县政府交办的中心任务。要盯紧2017年农村公路建设、道路运输安全、超限超载治理等重点工作，完善机制，加强管理，集中人力、物力和财力，促开工，争进度，保投运，见效益。争取尽早投入新能源公交车，完善公交站牌和站点建设，优化公交线路，提升公交车司机的文明服务意识，为人民群众提供品质更优、服务更好、效率更高的交通服务，全面推进人民满意交通。要加强队伍建设，坚持以一线执法人员和重要岗位人员为重点，切实加强思想道德教育、法制教育和反腐倡廉教育，认真解决群众反映的突出问题，切实纠正不正之风，维护交通系统的良好形象。（徐世伟）

城关镇部署信访稳定工作

本报讯 近日，城关镇党委、政府召开“两会”期间信访稳定分析研判会。镇党委班子成员、六个居委会支部书记和县直机关全体干部职工参加了会议。

会议传达了市、县关于保障“两会”期间大局稳定的相关精神，对“两会”信访稳定工作进行了安排部署。六个居委会支部书记就本村近期排查出的不稳定因素情况逐一发言并汇报起因、处理情况、存在问题及下一步解决办法。会议要求各单位在会后把不稳定因素与相关职能部门、分包责任人形成合力，将问题解

决在基层。会议强调，各单位负责人思想上要高度重视，对重点人员稳定情况要做好研判，突发问题要快速处置到位，发现问题要及时上报并妥善处理，要保持24小时信息畅通。要落实党政同责，进一步做好领导接访，做到小事不出村、大事不出乡，对工作不力造成负面影响的，要实行责任追究，确保将矛盾化解在基层。工作措施上要到位，工作方法要灵活、机动，确保“两会”期间无来自本镇辖区的干扰。（姜卓民）

扶沟各界为患病困难群众捐款

本报讯（记者 王泉林 通讯员 何俊山）连日来，扶沟县新区七里井行政村杨庄自然村贫困户何亚娜的病情牵动着各界人士的心。各界人士纷纷伸出援助之手，为何亚娜捐款。

何亚娜于2016年4月发现乳腺癌，经过手术治疗后，病情有所好转。今年2月初，何亚娜乳腺癌复发，医生建议再次进行手术治疗。由于病魔的侵袭，何亚娜的家庭非常贫困。她的公公刚刚因病去世，婆婆也患有高血压等多种疾病。何亚娜的丈夫周建军只有干些体力活维持全家人的生计。何亚娜这次手术预计需要费用30万元。为给何亚楠治病，刚刚满16岁的



图为新区工作人员为何亚娜捐款。何俊山 摄

县政府全会暨廉政工作会议召开

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）近日，县政府全会暨廉政工作会议召开。县领导张颖波、王文峰、张洪波、段然、朱良杰、魏军占、孙春花及县政府党组成员、县公安局局长田豪杰，县政府党组成员万留德等出席会议。

会议由县委副书记、常务副县长王文峰主持。会上，王文峰、张洪波、段然、朱良杰分别对自己分管口线的工作进行安排部署。县监察局局长郭利军通报了2016年政府系统廉政建设工作，部署了2017年政府系统廉政建设工作。各乡镇场区主要负责同志向张颖波递交了2017年度政府系统廉政建设目标责任书。

张颖波指出，这次会议主要是贯彻落实市政府全会精神，以勇于担当、勇于负责的作风，大力推动政府各项工作，共同建设忠诚、干净、担当的人民政府。一是要认清形势，明确任务，找准定位。大家要认真研究在中国未来十年经济发展的形势当中，找准扶沟发展的站位，要跳出扶沟看扶沟。二是要肯定成绩，坚定信心。一年来，扶沟县经济平稳健康运行，好的局面来之不易。扶沟招商引资取得了很大成绩，丰硕成果来之不易。通过大家锲而不舍的精神，以商招商、以情招商，水天服装、伟桥科技、永安纺织、云南水务、静脉产业园等一批典型示范的好项目成功落地。在文明创建中，扶沟县克难攻坚，取得了前所未有的成绩，成果来之不易。通过大

张颖波要求大家要摆兵布阵，精准发力，努力做好项目推进、项目观摩、扶贫攻坚、百城提质等方面的重点工作。

扶沟动员创建省级园林城

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）3月3日下午，创建省级园林城动员会召开，县领导张颖波、马昭才、王文峰、朱良杰等出席会议。会议由县委副书记、常务副县长王文峰主持。

会议的主要议题是，部署全县省级园林城创建工作，动员各单位、各乡镇统一思想、强化责任，抓住当前绿化黄金时期，迅速行动、全面铺开，确保完成创建工作任务。

会上，县委副书记、宣传部长马昭才宣读了《扶沟县创建省级园林县城实施方案》。县委副书记、县直机关主任朱良杰宣读了《关于成立扶沟县创建省级园林县城领导小组的通知》。城管局、林业局、住建局三个主创单位主要负责同志做了表态发言。

张颖波强调，各单位、各乡镇场区要按照方案要求，分解任务，强化措施，狠抓落实，确保成效。张颖波要求大家，一要提升站位抓创建。创建省级园林城市发展有要求，群众有期盼，创建有底气，竞争有压力。要科学规划抓创建。规划是龙头，科学编制规划是创建省级园林县城的前提和基础。县住建局、城管局、林业局要结合实际，因地制宜做好规划。

扶沟法院荣获全省创建无执行积案先进法院称号

本报讯 刚刚召开的全省法院执行工作会议上传来消息，扶沟县人民法院2016年度因在清理执行积案中成绩突出，荣获全省创建无执行积案先进法院称号。

2016年，该院紧紧围绕用两到三年时间基本解决执行难的目标，以清理执行积案工作为动力，以打击拒执犯罪为抓手，以开展雷霆行动、百日执行风暴、春雷行动为引领，克难攻坚，持续发力，全面向执行难宣战。在网络查控、被执行人信息曝光、重拳惩治老赖等方面取得新突破。

县国土局开展廉政警示教育

本报讯 为提高干部职工廉洁自律意识，3月1日上午，扶沟县国土资源局邀请县检察院工作人员为全局干部职工工作了一场廉政警示教育辅导讲座。

讲座上，县检察院有关同志结合国土资源工作特点，通过翔实的案例，从职务犯罪的种类、原因、影响和预防对策等方面进行了深入浅出的讲解。教育国土资源干部职工要守好底线、不踩红

县工商联积极参与扶贫攻坚

本报讯 两年来，扶沟县工商联引导会员企业，积极响应党委、政府号召，主动创新扶贫模式，踊跃参与扶贫攻坚大合唱，取得了良好的社会效益。

着力产业拉动。扶沟县工商联充分

发挥自身职能，培育扶贫创业的支柱产业。扶沟宝乐有限公司发挥公司畜牧养

万元免费为帮扶村铺设沼液支农灌网1万余米，辐射农田1万余亩，并为当地农民免费提供液态粪肥，获得老百姓的点赞好评。

着力村企共建。县工商联积极联系相关企业，推进村企共建，发展订单农业。扶沟县泉阁酒业有限公司、奥威特有限公司分别与固城乡、吕潭乡等乡镇签订合同，种植高粱和小麦1.5万多亩，并邀请农业专家指导生产，保证收购，帮助群众早日脱贫致富。（何俊山 张志华）